COMUNE DI SANTARCANGELO DI ROMAGNA

PROVINCIA DI RIMINI

PROGRAMMA DI AMMODERNAMENTO DI AZIENDA AGRICOLA(PRA)
DESTINATA AD ATTIVITA' DI PRIMA LAVORAZIONE
DI PRODOTTI AGRICOLI - CANTINA - LABORATORIO
in via Dell'Uso n.876

PROPRIETA" : Sig. SQUADRANI EDOARDO

Via Dell'Uso, n. 876
Santarcangelo di Romagna

AFFITTUARIO :  Soc. Agricola L'Arcangelo di Squadrani Edoardo S.S.

con sede in Via Dell'Uso, n. 876
Santarcangelo di Romagna

PROGETTISTA : Architetto GUERRINO PAGANELLI

Via Portici Torlonia 16, Santarcangelo di R.
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